

## Працюємо, захищаємо, перемагаємо!

Під таким вкрай актуальним гаслом 6 грудня 2022 року в Дніпрі відбулася Звітна конференція Профспілки металургів і гірників України. Попри численні труднощі воєнного часу цей статутний захід пройшов за графіком і зібрав (одночасно в очному та онлайн форматах) 199 з 248 обраних делегатів – що забезпечило кворум для ухвалення стратегічних рішень стосовно подальшого розвитку ПМГУ.

Із доповіддю про роботу Центральної ради протягом 2,5 років перед присутніми виступив голова Профспілки Олександр Рябко. Не повторюючи дані заздалегідь підготованого та розісланого в профспілкові організації аналітичного Звіту, профлідер зупинився на кількох ключових моментах: коротко окреслив складність ситуації в галузі, пунктирно охарактеризував діяльність профспілкових ланок до і під час широкомасштабних воєнних дій та, що найголовніше, поділився своїм баченням перспектив. Серед них – активна участь ПМГУ у відновленні кадрового потенціалу галузі після війни, наполегливе відстоювання трудових прав українців на законодавчому рівні та подальше розширення співробітництва із закордонними профспілками на основі процесу інтеграції нашої країни до європейської спільноти.

Результати перевірки додержання у Профспілці фінансової дисципліни озвучив голова її Контрольно-ревізійної комісії Юрій Чепинський. Після завершення його виступу слово брали представники територіальних організацій і первинок: Андрій Чайка (Дніпропетровська обласна організація), Юрій Шапчіц (Запорізька обласна організація), Наталія Шамрицька (Північний ГЗК), Світлана Дорошенко (Авдіївський КХЗ), Лариса Подать (Харківська обласна організація), Юрій Дорошенко (Меткомбінат «Азовсталь»). Кожен з них влучно зауважив моменти профспілкової діяльності, на які в подальшому необхідно звернути особливу увагу, доповнив вже озвучену інформацію відомостями про профспілковий внесок у наближення перемоги над ворогом та стан справ на місцях – на підприємствах, в трудових колективах. Про участь української делегації в V Конгресі МКП у Мельбурні та проблемні аспекти роботи з молоддю в ПМГУ доповіла голова Молодіжної ради Профспілки Катерина Гордєєва.

Також делегати розглянули питання щодо внесення змін у Статут ПМГУ. Пропозиції, опрацьовані відповідною комісією, оприлюднив заступник голови Профспілки Богдан Оверковський. Обрали нову Статутну комісію (у складі 12 осіб, на чолі з головою Юрієм Дорошенком).

Загальним рішенням роботу Центральної ради ПМГУ визнали задовільною, звіт КРК – затвердили. Ухвалено низку підсумкових документів: Постанову Звітної конференції, уточнені пріоритетні завдання Профспілки, її виборних органів на період воєнного стану. Серед першочергових завдань, зокрема, збереження робочих місць, заробітної плати, життя і здоров'я працівників, профспілкового членства, в тому числі за рахунок мотивації молоді, та здійснення спротиву просуванню владою законопроектів, метою яких є обмеження прав працівників і профспілок. Прийнято два Звернення до органів вищої державної влади (щодо критичної ситуації в ГМК та щодо позиції ПМГУ стосовно реформування трудового законодавства).

Фінальним, і приємно мажорним, акордом заходу стало вручення високої нагороди – знака ФПУ «Заслужений працівник профспілок» першому заступнику голови ПМГУ Валерію Гавриленку.

